Protokoll Styrelsemöte Mantorpsryttarna 2019-03-10 kl. 18.30- 20:00
Plats: Liljas ridanläggning, Gottlösa
Närvarande: Pär Sager, Monica Nortier, Anki Karlsson, Sissi Lilja, Mateusz Dziurla, Patrik Bergvall och Monica Funge

1. Ordförande förklarade mötet öppnat. 

1. Dagordningen godkändes. 
 
1. Föregående protokoll gicks igenom och lades till handlingarna. Tillägg till tidigare protokoll: Förutom Anna Johansson utsågs Teres Bergström till hedersmedlem.
 
1. Beslutsprotokoll
Jonna har betalat ut lagbidrag till elit- och div III-laget i ponnyhoppning, 3 500 kr respektive 3 000 kr. Bidraget beviljas.

1. Rapporter 
Mateusz har skickat in LOK-stöd till Ridsportförbundet och verksamhetsbidrag till Mjölby kommun. LOK-stödet fick revideras, eftersom det var för många avsuttna aktiviteter. Mateusz kontaktar även Eva på Mjölby kommun för att verksamhetsbidraget ska bli korrekt. Det krävs noggrannhet vid redovisning och vi måste ha större insikt i vad som får registreras. Viktigt att alla som lämnar in rapporter noggrant anger vilken aktivitet det är. Förslag att Anki och Mateusz gör en lathund för vad som gäller för LOK- respektive SISU-listor och därefter tas det upp i de olika sektionerna. Lagledare och tävlingsledare måste bli bättre på att föra dessa listor.

ÖRF har årsmöte tisdagen den 19 mars. Mateusz utses till föreningens ombud.

Ridsportförbundet har förbundsstämma den 18 maj i Sundsvall. Kontakta Pär om det önskas mera info. Eventuell anmälan görs senast den 18 april.

1. Ekonomi och budget
Översikt den 9 mars. Så här långt ser ekonomin ut ungefär som 2018 vid samma tid. Det är för närvarande ett minus på 37 000 kr. På grund av inställda tävlingar och färre anmälningar till kommande tävlingar måste vi ha extra koll på ekonomin. Vi måste även vara restriktiva med extra bidrag till lag mm. Resultatrapport bifogas protokollet.

1. Sektionerna
Dressyr. Inställda tävlingar i mars på grund av den rådande smittorisken runt omkring. Det ser mycket positivt ut med tävlingen i maj vad gäller sponsorer. Troligtvis blir det OBS-tävling för alla kategorier ryttare förutom ponnyryttare. Kval till Falsterbo och Friends arenas ponnykür. Det är även inplanerat andra aktiviteter i anslutning till tävlingen.  Anmälda lag till vårens tävlingar: häst-ett lag i div III och två lag i div I, ponny-ett lag i div I respektive div III.

Hoppning. Hopptävlingar på gång i mars och april. Det ser ut att bli betydligt färre starter än vanligt.

Fälttävlan. Planeringen inför vårens tävlingar är i fas.

1. Övriga frågor
Planering inför kommande arbete med utskotten. Vi diskuterade vilka ansvarsområden mm de olika utskotten kan ha. Det beslutades att utskotten ska ha ett möte senast i april. På detta första möte ska man fundera kring arbetsordning, antal möten, ansvarsområden, rättigheter/skyldigheter. Efter mötena rapporterar utskotten till styrelsen. Alla protokoll i utskotten ska även fortsättningsvis skickas till styrelsen. Styrelsen diskuterade även om de olika utskotten ska ha en liten kassa som man själva disponerar (med redovisningskrav). Vi återkommer till detta när vi ser hur ekonomin utvecklas under våren. Sammankallade i de olika utskotten är följande: ekonomi-Jonna, utbildning/medlem-Monica F, tävling-Mateusz.
Ponnyhoppningen har varit i kontakt med en person angående mental träning. Kostnad för aktiviteten är ca 5 000 kr. Inbjudan läggs upp på facebook och hemsidan så att alla medlemmar kan ta del av detta. Det kommer att tas ut en viss avgift av deltagarna. 

1. Nästa möte 
Den 19 maj klockan 18:00-19:30 i Gottlösa.

1. Mötet avslutades.

Pär Sager			Monica Funge

Ordförande			sekreterare
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