Protokoll Styrelsemöte Mantorpsryttarna 2017-06-11  18.00-19.30
Plats: Nina och Mateusz uterum, Gottlösa
Närvarande: Pär Sager, Jonna Granath, Mateusz Dziurla, Monica Nortier, Johanna Öst, Gunnel Frisk, Ann-Kristin Karlsson, Anna Johansson, Sissi Lilja , Ann-Marie Ståhl,  Monica Funge samt  Eva Lindblom (inbjuden gäst) och Nina Lilja (värdinna)

1. Ordförande Pär Sager förklarade mötet öppnat. 
 
1. Dagordningen godkändes. 
 
1. Föregående protokoll gicks igenom och lades till handlingarna.
 
1. Uppföljning mötesbeslut. Träningsbidraget (ponnyhoppning) som äskades på förra mötet plockades inte ut, eftersom det inte gick att få till det med alla berörda. Lagbidraget är däremot utnyttjat. Ett bidrag till Lag-SM dressyr häst har beviljats; 6000 kr för laget + 3000 kr i träningsbidrag.

1. Idrottslyftet
Ansökan är inskickad. Ronja arbetar vidare med ungdomssatsningen.

1. Rapporter
Ekonomiuppföljning med kassarapporter från vårens tävlingar. Alla tävlingar under årets andra kvartal har gått med plus. Balansrapport och resultatrapport visar mycket positiva resultat. Samtliga rapporter bifogas protokollet.

Ellen Ohlsson, ponnydressyr, ska delta i en internationell tävling i Ålborg och beviljas bidrag. Jonna kollar summan för detta.

1. Information
Sissi har fått 12 biljetter till invigningen av EM. Det är de bästa platserna och det är viktigt att de inte står tomma. Hör av er till Sissi om ni är intresserade.

1. Sektionernas redovisning (Tävlingar och lag)
Dressyr. Lokal tävling för ponny och häst den 20 och 21 juni. Ponny-SM är på gång. Under SM i Strömsholm placerade sig Malin Hansson på en åttonde plats i Grand Prix kür. Anki hade med tre uppfödningar under Strömsholmsdagarna. 

Hoppsektionen. Ponnylaget kom sjua i lag-SM.

Fälttävlan. Lag-SM-gruppen har haft möte i dag. Det är ordnat med invigning och ryttarfest. Tävlingarna kommer att starta på fredagen kl. 13.00. Även festkommittén har träffats. Allt är igång. Klubben kommer att söka evenemangsbidrag från kommunen.

Mateusz har gjort ett snabbt överslag på den baskostnad vi diskuterade på förra mötet. Det ser ut på följande sätt:
Dressyr 2 kr/start
Hopp 1 kr/start
Fälttävlan 3 kr/start

Jonna lägger på det i kassarapporterna.

Ungdomssektionen. Blir det en resa till EM i Göteborg?
1. [bookmark: _GoBack]Övriga frågor
Föreningsarkivet. Eva lämnar material till Jonna. Pär hämtar mera material hos Anders F och lämnar sedan över detta till Föreningsarkivet i augusti.

1. Nästa möte
20/8 2017 kl. 18.00 i Gottlösa. 
Preliminärt datum för mötet i oktober är den 1/10.

Pär Sager				Monica Funge

Ordförande			                     sekreterare






