Protokoll Styrelsemöte Mantorpsryttarna 2018-08-19  kl. 18.00-19.30
Plats: Sissi Liljas anläggning, Gottlösa
Närvarande: Jonna Granath, Anki Karlsson, Pär Sager, Ann-Marie Ståhl, Mateusz Dziurla, Monica Nortier, Sissi Lilja, Anna Johansson och Monica Funge 

1. Ordförande förklarade mötet öppnat. 

1. Dagordningen godkändes. 
 
1. Föregående protokoll gicks igenom och lades till handlingarna.
 
1. Beslutsprotokoll. Styrelsen har beviljat extra träningsbidrag till lag-SM i dressyr, häst. Bidraget var det ordinarie bidraget på 4 000 kr samt 14 000 kr extra. Det extra bidraget gick till lagträningar. Pengarna är utbetalda och redovisade. Styrelsen gratulerar laget som fick med sig ett silver hem. Ett resebidrag på 1 000 kr har beviljats till Ellen Olsson för resa till ponny-EM.


1. Idrottslyftet
Vi kollar upp datum och kostnad för basutbildning.

1. Rapporter 
Inga rapporter att redovisa.

1. Ekonomi och budget
[bookmark: _GoBack]På kontona finns det ca 200 000 kr respektive 350 000 kr. US har ca 12 000 kr. De två dressyrtävlingarna som hölls i juni är klara. Hästtävlingen gick ca 4 000 kr plus och ponny ca 1 000 kr plus. Fälttävlan i början på augusti går troligen med 10-15 000 kr plus. Klubbens ekonomi ligger inte på lika mycket plus som förra året vid halvårsskiftet. Det beror bland annat på investeringar i terrängbanan samt färre starter på framförallt ponnysidan.

1. Information
Klubben har fått information om att Mantorpstravet ska bli en multiarena. Vi avvaktar och ser hur det utvecklar sig.

1. Sektionerna
Dressyr. Lag-SM var en stor framgång för klubben (se punkt 4). En unghästtävling är på gång den 1 september och i oktober har klubben en nationell tävling. Dressyrsektionen kommer att ha möte den 27 augusti för att planera kommande tävlingar.

Hoppning. Knölen Cup hålls i september. Det är klart med sponsorer mm. Flera tävlingar är planerade till 2019. 

Fälttävlan. Allt flöt på bra med funktionärer mm under tvådagarstävlingarna i början på augusti. Nya regler på terrängbanan har lett till att det blivit säkrare ridning på banan. Planer inför kommande tävlingar är att ta bort boden som fungerar som sekretariat och ge plats åt byggbodar. Sektionen planerar ett möte i oktober för att planera 2019 års tävlingar.

1. Övriga frågor
Pär delgav styrelsen sina tankar om ett förändrat arbetssätt inför 2019. Det som diskuterades var bland annat mera aktiva sektioner med representanter för ponny och häst i alla sektioner. Ytterligare förslag var att bilda arbetsutskott; ett för tävlingar, ett för utbildning (clinics, medlemsaktiviteter, ansökan till idrottslyft mm), samt ett för ekonomi och budget. Vi skulle då kunna dra ner på ordinarie styrelsemöten och stämma av i sektioner, per mail mm däremellan. 
Styrelsens medlemmar är positiva till förslaget. Alla funderar på förslaget och tankar inför nästa års styrelse till nästa gång. Pär mailar ut flera detaljer senare under veckan. 
1. Nästa möte 
23/9 kl.18.00
Preliminär tid för möte i oktober 28/10 kl.18.00

1. Mötet avslutades.

Pär Sager			Monica Funge

Ordförande			sekreterare

