Protokoll Styrelsemöte Mantorpsryttarna 2021-02-28 kl. 17.00-17:35
Plats: Digitalt Teams
Närvarande: Therese, Mateusz, Sissi, Jonna, Amanda, Johanna, Monica N, Ann-Marie, Agneta, Anna, Monica F. Adjungerade till mötet var Christina Almtun samt Marie Westrin
1. Ordförande förklarade mötet öppnat.

1. Dagordningen godkändes.

1. Föregående protokoll gicks igenom.

1. Rapport per sektion 
0. Dressyr har haft ett telefonmöte där kommande tävlingar diskuterades. Efter mötet kom ett nationellt beslut på att inga tävlingar ska hållas under elitnivå. Detta beslut gäller tills vidare. 
0. Hopp En tävling är planerad till midsommarhelgen. Vi avvaktar nya beslut om tävlingar.
0. Fälttävlan Osäkert med de planerade tävlingarna. Det finns idéer på Pay & Cross senare i vår.
0. Utbildning Inget nytt.
0. Medlemmar Inget nytt. 
0. Ekonomi Rapporter är utskickade till styrelsen. Inte så mycket har hänt sen sist. Resultat hittills på 2021 är – 34 000 kr, vilket inte är oväntat. 

1. Övriga frågor
Från och med 1 januari 2020 finns ett krav på alla idrottsförbund att kontrollera ett begränsat registerutdrag på alla ledare över 15 år som är i kontakt med barn. Marie Westrin (sammankallande), Johanna och Agneta tar tag i detta. Christina Almtun har förberett ett underlag för detta.  

Distriktet har årsmöte (digitalt) den 24/3. Mantorpsryttarna har två röster. Sissi deltar. Marie deltar, men endast under punkten där motionen som lämnats in tas upp.

1. Uppföljningspunkter 
Från förra mötet:
Förslag på nya datum för tävlingar: För närvarande råder tävlingsstopp. Denna punkt tas upp på alla möten framöver. 

Träningshelg för hoppryttare (Marie): Nästa tillfälle är fredag vecka 12. Det planeras för fyra grupper, gärna flera ridhästekipage. Efter den omgången görs en utvärdering.

[bookmark: _GoBack]Budget 2021: Budgeten för 2021 är osäker. Den uppdateras när vi vet vilka tävlingar vi kan ha under året. Föreningen har god ekonomi tack vare flera år med goda resultat, så det finns ingen anledning till oro om det blir ett minusresultat detta år.

Fälttävlan, tävling eller inte i maj: Styrelsen anser att det är ok med ett nollresultat om det går att anordna tävlingen.

Intervju med styrelsemedlemmar (Christina): Ett dokument med frågor har skickats ut till styrelsen. Samtliga personer i styrelsen var positiva till planeringen och frågorna. Svar ska skickas till Christina senast den 31 mars. 


1. Nästa möte blir den 11 april kl. 19:00.

1. Mötet avslutades.

Uppföljningspunkter (via mail och vid nästa styrelsemöte)
· Vem förutom Sissi kan representera föreningen vid distriktets årsmöte?
· Kommande tävlingar (fälttävlan i första hand)
· Presentation av nya styrelsen (påminna om detta)
· Utvärdering av hoppning för Anna-Clara
· Registerutdrag för ledare







Therese Örup, ordförande			Monica Funge, sekreterare



