Protokoll Styrelsemöte Mantorpsryttarna 2017-04-09kl. 18.00-19.30
Plats: Sissi Liljas anläggning, Gottlösa
Närvarande: Pär Sager, Jonna Granath, Mateusz Dziurla, Monica Nortier, Johanna Öst, Gunnel Frisk, Ann-Kristin Karlsson och Monica Funge 

1. Ordförande Pär Sager förklarade mötet öppnat. 
 
1. Dagordningen godkändes. 
 
1. Föregående protokoll saknas och gås igenom vid nästa möte. 
 
1. Beslutsprotokoll. Styrelsen har beviljat 2000 kr i extra bidrag till dressyrelitsatsningen för föreläsning med Wiveca Schenholm om kürridning.
 
1. Rapporter
Ekonomi: På kontona finns nu ca 107 000 kr respektive 324 000 kr. Dresssyrtävlingarna redovisas med en vinst på 7682 kr på ponny och en förlust på 224 på häst. Eamon Hickeys faktura är inte betald på grund av att ingen har sett fakturan. Åtgärdas inom kort. 
ÖRF:s årsmöte. Anki var där och berättade att Fredrik Lundén valdes till ordförande. Avgifterna till Svenska Ridsportförbundet och ÖRF är oförändrade, men den rörliga avgiften/medlem ändras från 28 kr till 30 kr från och med 2019.
Gunnel har varit på Ridsportförbundets utbildning för pressansvariga. Önskan från henne att man inför lag-SM i fälttävlan har en genomgång på krisplan i arbetsgruppen. Gunnel undrar också vilka elittävlingar vi har under året där pressen kan bjudas in. Gunnel får tillgång till hemsidan och uppdaterar och snyggar till. Monica F lovar att lägga in protokoll på hemsidan.
Förslag: en träff med tävlingsledare, säkerhetsansvariga m fl om säkerhet. Vad gör vi om en olycka inträffar? Gunnel har fått en checklista vi kan utgå ifrån.
Föreningsmässan den 25/3. Pär, Mateusz, Nina och Sissi var på plats. Föreningsarkivet besökte klubbens bord och berättade om möjlighet att förvara äldre bokföring, protokoll mm i kommunens föreningsarkiv. Styrelsen beviljade att teckna avtal (kostnad 200kr/år och hyllmeter). Vi samlar ihop de dokument vi har och tar med till nästa möte.
1. Idrottslyftet
Anki går på idrottslyftsutbildning den 11/4. 
Kurs i hjärt- och lungräddning. Pär har skickat förfrågan till Annika Jacobsson (tips från Ellie) och inväntar svar.

1. Information
Ingen ny information.



1. Sektionernas redovisning (Tävlingar och lag)
Dressyrsektionen: Nyinsatt dressyrtävling den 24/4. Det är en observationstävling för kval till Young Rider- och Junior-SM häst.
Hoppsektionen: Tävling hölls förra helgen. Man hade svårt att få ihop funktionärer till söndagens tävling, medan fredag och lördag gick bra. Tävlingarna gick ca 60 000 kr plus. Överdomarna var positiva och man hade bara någon liten kommentar. Monica Nortier, säkerhetsansvarig instämmer att allt fungerade bra.
Ponny (elitlaget och div 1) äskar 3000 kr/lag inför säsongen. Förbehåll: pengarna betalas ut när rapport och redovisning av föregående satsning skickats in. Vi kommer att diskutera hoppsektionen ytterligare under nästa möte. Viktigt att representanter finns på plats då.
Fälttävlanssektionen: Förberedelser pågår inför tävlingen i april och allt flyter på som planerat. Många anmälningar har inkommit och det är överfullt på häst och några platser kvar på ponny. Nina Lilja sponsrar med hinderhyran på banhoppningen till lag-SM. Styrelsen framför sitt tack till Nina.
1. Övriga frågor
Beslut: Vid utbetalning av arvoden till domare, överdomare och banbyggare måste det skrivas kvitto när kontantutbetalning sker.
Årsplaneringen som Pär har skrivit ser bra ut och vi jobbar vidare enligt den planeringen.
[bookmark: _GoBack]Anki har anmält sig till en vidareutbildning i grönt kort den 3/5. Ellie har beställt fler grönt kort-böcker för pengar som blivit över i tidigare satsning.

1. Nästa möte
21/5 2017 kl. 18.00 i Gottlösa. Mötet därefter blir den 11/6. Vi har då sommaravslutning med lättare förtäring. 

Pär Sager				Monica Funge

Ordförande			                     sekreterare




