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Närvarande: Monica Nortier, Jonna Granath, Johanna Öst, Mateusz Dziurla, Gunnel Frisk, Anki Karlsson och Monica Funge 

1. Vice ordförande förklarade mötet öppnat. 
 
1. Dagordningen godkändes. 
 
1. Föregående protokoll gicks igenom och lades till handlingarna. 
 
1. Beslutsprotokoll. Inga mötesbeslut att diskutera.
 
1. Rapporter
Hoppsektionen. Det hölls en tävling den 16-17 september där det var ganska bra med starter. Styrelsen efterlyser bättre uppföljning från hoppsektionen efter tävlingar. Pär kontaktar dem. 
Dressyrsektionen. Tävlingen den 3 september gick ungefär jämt upp. I oktober har vi två tävlingar; en för häst och en för ponny. Det ser ut att bli bra med starter. Fiket på dressyrtävlingar diskuterades. Nu är fiket i privat regi, vilket inte ger klubben några intäkter. Kan vi hitta någon som vill ta tag i den delen? Det skulle i så falla leda till att dressyrtävlingar kan gå mera plus än vad de gör nu. Div II häst, lag 2, tog en tredje placering i omgång två.
Fälttävlan Lag-SM. Det var många starter under helgen. Klubben fick positiv respons från såväl ryttare som domare. Underlaget på utebanan var mycket blött på grund av allt regn. Några missar kring serveringen vid ryttarfesten, vilket ledde till att bandet inte hann spela. Terrängen gick bra. Klubben fick mycket beröm för hinder mm i terrängen. Vi måste hjälpas åt att skicka tillbaka sponsorbanderoller.
Ekonomi. Klubben har ca 350 000 kr på sparkontot och ca 300 000 på det rörliga. US har 24 000 kr. En mera detaljerad redovisning kommer nästa gång. Jonna har kollat upp medlemmar som inte har betalat och skickat ut påminnelser. Vi måste ha någon som kan hjälpa till med att administrera medlemsregistret. Johanna kan hjälpa Jonna med detta.
1. Idrottslyftet
Nina har kontaktat Magnus Samuelsson, men inte fått svar ännu. Familjen Lilja hör med Losvik när han kommer nästa gång om det finns möjlighet till föreläsning för medlemmar. Gunnel håller på att kolla föreläsare som pratar om sitsträning.

1. Information
Grönt kort-kurs på gång under senare delen av hösten.




1. Sektionernas redovisning (Tävlingar och lag)
Se punkt 6. 
Klubben har fått ett föreläggande från kommunen angående färgburkar mm som har lämnats vid terrängbanan. Detta är nu åtgärdat. Klubben måste bli bättre på att ta hand om sopor, städa och att plocka bort material efter tävlingar.
US. Ronja kollar om eventuell bussresa till Friends på lördagen den 2 december. Styrelsens förslag: buss och entré 200 kr för ungdomar och 300 kr för vuxna. US har fått pengar till träning mm. Hur ska de användas på bästa sätt?
1. Övriga frågor
Familjen Karlström vill hjälpa till med funktionärsresa eller liknande aktiviteter. Kan vara bra att koppla dem till Ronjas planeringar.
Bidrag till SM-deltagare. En ryttare har lämnat in ansökan om bidrag. Finns dokumentet på hemsidan? Vi kollar med Anna. 
Uppdatering av dokument på hemsidan. Jonna mailar dokumenten till Monica F som lägger upp dem på hemsidan. Detta görs mot slutet av höstterminen.
Elitponnylagen. Lagen måste skicka in ansökan om lagpeng. Därefter kan styrelsen besluta om extrapengar.
Inomhusterräng under jullovet, gärna med clinic. Aktiviteten kommer att vara subventionerad för Mantorpsryttare. Nina gör ett kostnadsförslag.
Julbordet förslag: den 5/12 på Levins matsalar i Motala. Jonna hör med Emma.
Förslag om hedersmedlem inför kommande årsmöte togs upp..
1. Nästa möte
5/11 2017 kl. 18.00 i Gottlösa. 

Monica Nortier			Monica Funge

Vice ordförande			sekreterare




