[bookmark: _GoBack]Protokoll Styrelsemöte Mantorpsryttarna 2023-04-16,  kl. 18-19:30
Plats: Cafeterian, Gottlösa 

Närvarande: Agneta, Anki, Anna L, Mateusz, Amanda, Tove, Jonna, Maria, Ann-Marie, Teres och Monica

1. Ordförande förklarade mötet öppnat. 

1. Dagordningen gicks igenom och godkändes. 

1. Föregående protokoll gicks igenom och lades till handlingarna.

1. Ekonomi. 
Dressyrtävlingen den 10 april hade ca 70 starter och gick ca 15 000 kr plus. Alla priser var sponsrade, vilket höll kostnaderna nere. Till våra större tävlingar behöver vi skaffa flera sponsorer, både penningsponsorer och sponsorer som kan bidra med hederspriser. 
Budgetgenomgång. Under det här året har vi minskat på lagbidragen (se tidigare protokoll). Vi håller budget, men det finns inte så mycket extrautrymme. Större utgifter framöver är fortsatt iordningställande av terrängbanan (nya hinder och vatttenhinder). 
Hoppsektionen planerar en tvådagarstävling i höst.
Beslutades att Mantorpsryttare ska behandlas på samma sätt som övriga ekipage på alla våra tävlingar, dvs betala efteranmälningsavgift och skicka in veterinärintyg/läkarintyg för att få pengar tillbaka vid strykning. Vi satsar mera på funktionärsbonus på olika sätt.

1. Övriga frågor. 
Ryttarutveckling i fälttävlan och dressyr. Satsning på unga talanger. Upplägget blir följande: två avsuttna träffar, två uppsuttna träffar i respektive disciplin, programträning och slutligen en avsutten träning med fokus på sits och balans. I fälttävlanskursen finns det möjlighet att ta fälttävlanskort efter avslutad utbildning. Start i augusti. Beräknat antal ekipage är 8-10 i dressyr och 6-8 i fälttävlan. Beslut: För att subventionera detta används sammanlagt 10 000 kr av dressyr- och fälttävlanssektionens pengar. 

Funktionärsutbildning/belöningsdag. 
Bjuda in funktionärer till en av ryttarutvecklingens träffar då Åsa Frykman föreläser.
Tävlings- och funktionärsträff tidigt på året då man bland annat tar upp nyheter i TR. Vi bjuder på något att äta vid det tillfället. 
Träff på Sharpman.
Någon föreläsning eller liknande samma dag som årsmötet.

Vi kan hjälpas åt att dela intressanta föreläsningar på sociala medier.

US. Jonna träffar styrelsen under den kommande veckan. För att få flera aktiva ungdomar i US kan vi hjälpas åt att prata om US vid lagträffar mm. Vi diskuterar vidare om US bidrag till aktiviteter under kommande möten.

	


1. Nästa möte: den 14/5 kl. 18.
Preliminärt datum för kommande möte: den 11/6 kl. 18. Sommaravslutning med något att äta.

1. Mötet avslutades.







Agneta Kammeby, ordförande		Monica Funge, sekreterare














